



Блаженнейший Патриарх Иерусалимский Феофил III посетил торжественный прием в честь Дня России



Служба коммуникации ОВЦС, 14.06.2024. 13 июня на Сергиевском подворье в Иерусалиме состоялся прием в честь Дня России.

Торжественный вечер был открыт приветственным словом Чрезвычайного и Полномочного посла Российской Федерации в Государстве Израиль А. Д. Викторова. От Правительства Израиля поздравительную речь произнес министр сельского хозяйства Ави Дихтер.

Среди почетных гостей приема были: Блаженнейший Патриарх Святого града Иерусалима и всей Палестины Феофил III с духовенством Иерусалимской Православной Церкви, Чрезвычайный и Полномочный посол Республики Беларусь в Израиле Е.С. Воробьев, послы и представители дипломатического корпуса Грузии, Казахстана, Узбекистана, Сербии, Боснии и Герцеговины, духовенство и монашествующие Русской Зарубежной Церкви, представители израильских политических и деловых кругов и местной общественности.

От Русской духовной миссии в Иерусалиме по приглашению российского посла в приеме приняли участие заместитель начальника РДМ игумен Никон (Головко), ключарь подворья Миссии в Тель-Авиве-Яффо протоиерей Николай Жданов и клирик Миссии диакон Макарий Петухов, **сообщает** сайт РДМ.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/91882/>